
Информация о результатах проведения плановой выездной  проверки 

Муниципального дошкольного образовательного учреждения  

«Суксунский детский сад Улыбка» 

 

Предоставляем информацию о результатах проведения плановой выездной 

проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального дошкольного 

образовательного учреждения «Суксунский детский сад Улыбка» (далее – МДОУ 

«Суксунский детский сад Улыбка»). 

Проверка проводилась на основании приказа первого заместителя главы, 

начальника Финансового управления Администрации Суксунского городского 

округа от 09.11.2022 № 44.  

В ходе проведения плановой выездной проверки финансово-хозяйственной 

деятельности МДОУ «Суксунский детский сад Улыбка» за период с 1 января 2020 

года по 31 декабря 2021 года установлены следующие нарушения:  

1. В нарушение п. 4 Указания № 3210-У в МДОУ «Суксунский детский 

сад Улыбка» не определено должностное лицо, ответственное за ведение 

кассовых операций. 

2. В нарушение п. 2 Указания № 3210-У в МДОУ «Суксунский детский 

сад Улыбка» распорядительный документ, устанавливающий максимально 

допустимую сумму наличных денег, которая может храниться в месте для 

проведения кассовых операций (лимит остатка наличных денежных средств) 

отсутствует. 

3. В нарушение требований ст. 314, 486, 516 ГК РФ МДОУ «Суксунский 

детский сад Улыбка» не соблюден порядок расчетов в части сроков оплаты, 

который указан в договорах. 

4. В нарушение требований п.2 ст.160 ГК РФ МДОУ «Суксунский 

детский сад Улыбка» не соблюден порядок использования факсимиле при 

заключении договоров с поставщиками и подрядчиками. 

5. В нарушение п. 54 Инструкции № 157н, МДОУ «Суксунский детский 

сад Улыбка» не обеспечен аналитический учет объектов основных средств (ОС) в 

разрезе ответственных лиц по местонахождению инвентарных объектов.  

6. В нарушение п. 46 Инструкции № 157н, МДОУ «Суксунский детский 

сад Улыбка» не обозначены инвентарные номера на объектах основных средств 

(ОС). 

7. В ходе проведения инвентаризации выявлены излишки имущества, 

которые не числились по данным бухгалтерского учета в количестве 25 штук. 

Также выявлена недостача имущества на общую сумму 12691,07 руб. 

8. Неэффективное использование бюджетных средств в части оплаты 

штрафов и пеней за счет средств субсидии на финансовое обеспечение 

выполнения муниципального задания (код субсидии - 462005000) на сумму 

31110,58 руб. 

9. Ненадлежащее заполнение документов за 2020 и 2021 гг. – Книги 

регистрации боя посуды (ф. 0504044). В документе отсутствуют даты совершения 

операций, что является нарушением порядка заполнения, прописанного в 

Методических указаниях, утвержденных Приказом Минфина России от 



30.03.2015 № 52н. Следовательно, МДОУ «Суксунский детский сад Улыбка» не 

вправе было на основании такого первичного документа составлять Акты о 

списании материальных ценностей и отражать в расходах бой двух стеклянных 

кружек, трех тарелок и двадцати девяти кружек на общую сумму – 1505,57руб. 

10. В нарушение п. 2 Приложения № 5 Приказа Министерства финансов 

РФ от 30.03.2015 № 52н, списание продуктов питания в МДОУ «Суксунский 

детский сад Улыбка» производилось не на основании меню-требований на выдачу 

продуктов питания ф. 0504202. Вместо этого применялся документ по 

неустановленной форме – Меню-накладная на выдачу продуктов питания. 

11. Не целевой расход денежных средств по субсидии на иные цели (код 

субсидии 56201900) за 2020 год в сумме 7000,00 руб., за 2021 год в сумме 6600,00 

руб. Итого на сумму – 13 600,00 руб.   

12. В нарушение части 2 статьи 4 Закона № 223-ФЗ, пунктов 2, 4 

Постановления № 932, части 15 статьи 4 Закона № 223-ФЗ в плане закупки МДОУ 

«Суксунский детский сад Улыбка» на 2020 год (версия 1), размещенном на 

официальном сайте ЕИС, отсутствует информация о закупках. Аналогичное 

нарушение допущено в плане закупки МДОУ «Суксунский детский сад Улыбка» 

на 2021 год (версия 1). 

13. В нарушение  пункта 2 части 19 статьи 4 Закона № 223-ФЗ имели 

место случаи размещения МДОУ «Суксунский детский сад Улыбка» сведений о 

количестве и об общей стоимости договоров, заключенных заказчиком по 

результатам закупки товаров, работ, услуг позднее срока установленного 

действующим законодательством. 
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